



декабрь 2020

«НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ЮРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.»



Уходит в историю 2020 год – год очень сложный во всех отношениях. И, что называется, под занавес, несколько тёплых и напутственных слов студентам и преподавателям нашего любимого техникума сказал наш любимый директор – Юрий Александрович Бураков.

«Дорогие коллеги! Дорогие ребята! Дорогие отраденцы!

От всей души поздравляю вас с наступающим новым 2021 годом!

Несмотря на внешние обстоятельства и довольно своеобразный формат работы, мы сумели практически без потерь закончить этот календарный год. Это был совсем не лёгкий год, но вместе мы смогли одолеть все трудности, и дать стабильные показатели. Хочу отметить, что дистанционный формат уже вовсю освоен как студентами, так и преподавателями. Внедряются новые методики и приёмы дистанционного обучения. В приоритете, естественно, высокое качество образования и комфортность образовательного процесса.

Сам процесс обучения – это основа взаимоотношений между студентами и преподавателями. Хочу пожелать в новом году как можно быстрее вернуться к очной форме работы. Несмотря на все высокие технологии, очень не хватает живого общения со студентами.

Очень не хватает уютного шума в коридорах и аудиториях, активной работы на площадках. Наш техникум всегда славился своими мероприятиями самых разных направлений. Всегда славился своим гостеприимством. Да и сами мы всегда готовы участвовать в любых олимпиадах, форумах и слётах.

Мы – особенный техникум! С каждым годом количество студентов неуклонно растёт. Сейчас нас почти две тысячи! И с каждым годом мы становимся всё дружнее, активнее и образованнее. Мы постоянно изобретаем всё новые и новые способы проявлять активность. Наш техникум – кузница молодёжных инициатив нашего города. Мы всегда этим гордились, и гордились по праву! Конечно, наши возможности не безграничны, но до сих пор мы справлялись со всеми трудностями, и уверен, что справимся с ними и впредь! Желаю вам, дорогие мои, крепкого здоровья! Постоянной и полезной активности! Не быть равнодушными к себе и к окружающим. Вместе – к новым и ярким горизонтам! Вместе – к любимым вершинам! Работать, трудиться, учиться и стараться на благо родного города, области, всей страны!

С наступающим новым годом, друзья!

Самое интересное
в этом номере:

стр. 2

ЭКОНОТ НА СТРАЖЕ
ПРИРОДЫ

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

стр. 3

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

АКТИВИСТЫ «ОНТ» НА
ДОСКЕ ПОЧЁТА



нятие Конституции проголосовало 32 миллиона 937 тысяч 630 избирателей (58,4%). Конституция официально вступила в силу 25 декабря 1993 года, в день ее опубликования.

В этом году Основной закон нашего государства отметил 27-ой день рождения!

★ АКТИВИСТЫ «ОНТ» НА ДОСКЕ ПОЧЁТА!

В марте 2020 года произошло радостное событие для нашего города - открытие на базе Дома молодежных организаций Штаба развития добровольчества, деятельность которого направлена на организацию слаженной работы между всеми волонтерскими организациями Отрадного.

С марта начала работать горячая линия для оказания помощи жителям города, находящимся на самоизоляции в рамках Всероссийской акции «Мы вместе». Волонтеры оказали помощь более 400 одиноко проживающим пенсионерам и продолжают эту ежедневную деятельность и сейчас.

С апреля 2020 года в отраденский Штаб стала поступать гуманитарная помощь от благотворительного фонда Всероссийской акции «Мы вместе» при поддержке Правительства Самарской области. Помощь нуждающимся доставляли волонтеры Штаба. Они посетили более 550 благополучателей.

Итак, 5 декабря, в Международный день волонтера состоялось открытие доски почёта «Штаба развития добровольчества» - «Лучшие волонтеры г. Отрадного». Данный проект победил в городском конкурсе «Отрадный - территория развития» и получил грантовую поддержку. Стоит отметить, что с ГБПОУ «Отраденский нефтяной техникум» сразу три волонтера попали на почётную доску: студенты и активисты студенческой волонтерской организации «ЭкОНТ» - подразделения РМОО «Зеленая планета» Кудырко Евгений и Трифонов Алексей, а также преподаватель ОНТ Георгий Борисенко.

Пожелаем волонтерам удачи и дальнейшей плодотворной работы!



Над номером
работали:

Редактор: Борисенко Георгий
Корреспонденты: Дмитриев С., Кадамов Ш., Чирков В.
Фотографы: Бобина Е., Филин В.
Над номером работали: Железняков Никита, Вика Волчкова, Борисенко Георгий

Верстка: Железняков Н.
Дизайн: Железняков Н.
Тираж: 30 экземпляров
Адрес: 446300 Самарская обл.
г. Отрадный, ул. Первомайская 33
Телефон: (8)846 61 2-52-25
Адрес в интернете:
www.ont-otradny.org



★ «ЭкОНТ НА СТРАЖЕ ПРИРОДЫ!»

11 декабря 105 студентов и 2 наставника студенческой волонтерской организации «ЭкОНТ» подразделения РМОО «Зеленая планета» получили удостоверения Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества охраны природы Самарского областного отделения, которое даёт им право быть инспекторами ВООП (Всероссийское общество охраны природы). Дело это очень серьёзное, важное. Мы от души поздравляем наших студентов и преподавателей!

На сегодняшний день в Общество охраны природы входят 331 студент-волонтер и 22 наставника «ЭкОНТа».



указом президента РФ Бориса Ельцина, этот день был объявлен государственным праздником.

Было подготовлено несколько проектов Конституции. Главными из них были проект Конституционной комиссии Верховного совета РФ и проект, подготовленный Конституционным совещанием.

Проект Конституционного совещания вобрал в себя многие положения проекта Конституционной комиссии и был принят за основу при окончательной доработке Конституции с привлечением субъектов Федерации, депутатов, специалистов, рабочих групп. Именно этот проект основного закона и был вынесен президентом на все-народное голосование.



★ ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

День Конституции Российской Федерации ежегодно отмечается 12 декабря. Главный нормативный правовой акт страны был принят всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, а позже, 19 сентября 1994,

Референдум по принятию новой Конституции прошел 12 декабря 1993 года. В нем приняли участие 58 миллионов 187 тысяч 755 россиян, или 54,8% зарегистрированных избирателей. За при-